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Информация
о результатах проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 19 имени В.П. Стрельникова муниципального образования 
Усть-Лабинский район 2021 год
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 16.06.2022 № 143-р отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 19 имени В.П. Стрельникова муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение) проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания».
В ходе проводимого контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания:
1. В подпункте 5.1 пункта 5 Муниципальных заданий №№ 45 и 45/1 указаны ссылки на нормативно-правовые акты, регулирующие порядок оказания муниципальной услуги, которые утратили силу.
2. В Муниципальном задании № 45 отражен новый раздел 3 с муниципальной услугой «Реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей и взрослых» по ОКВЭД 85.41., которая отсутствует в перечне услуг, относящихся к основным видам деятельности, указанным в Уставе. Учредителем не утвержден для Учреждения базовый норматив затрат на реализацию муниципальной услуги «Образование дополнительное детей и взрослых». Объемы финансирования на выполнение Учреждением данной муниципальной услуги в бюджете не предусмотрено.
3. В ежемесячных отчетных формах об исполнении Муниципального задания допущены следующие нарушения: 
- за август 2021 года показатели объема муниципальной услуги не соответствуют утвержденному комплектованию на 01.09.2021 года;
- в разделах 1, 2, 3 ежемесячных Отчетов не отражен исполненный показатель качества.
4. В предварительном Отчете отсутствует отметка Управления образованием о его принятии, что не позволяет проверить своевременность его предоставления Учредителю.
5. В нарушение требования пункта 15 Приказа № 86н при размещении сведений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru), Учреждением не размещена информация о Муниципальном задании № 45/1 (от 10.09.2021), а также информация об Отчетах об исполнении муниципального задания за период с августа 2021 и по ноябрь 2021 года.
Кроме того, в нарушение пункта 9 Положения о формировании муниципального задания требуемая информация не размещалась на официальных сайтах Учредителя и Учреждения.
6. Проверкой установлены следующие замечания:
- такие виды деятельности, как «реализация основных образовательных программ начального общего образования, основного общего и среднего общего образования», отражены в Уставе дважды: в пункте 2.4 как основные виды деятельности и в пункте 2.5 как не являющиеся основными, то есть дополнительные виды деятельности; 
- дополнительные виды деятельности, указанные в Уставе в соответствии с подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Закона о регистрации не отражены в ЕГРЮЛ;
- в выписке из ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование дополнительное детей и взрослых» (код 85.41), который указан в лицензии, однако Уставом такой вид деятельности не предусмотрен.
По результатам контрольного мероприятия директору объекта контроля направлено Представление с требованием, рассмотреть выявленные нарушения и принять меры по их устранению и устранению причин и условий их совершения, а также недопущения впредь подобных нарушений. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования Усть-Лабинский район и уполномоченному учредителю - Управлению образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район для сведения и принятия соответствующих мер.
